
، اگر حاصل ضرب دو ریشه برابر  باشد، ریشه ي بزرگ تر، کدام است؟ در معادله ي درجه ي دوم  - 1

در معادله ي درجه ي دوم  ، اگر مجموع دو ریشه ي حقیقی برابر  باشد، ریشه ي مثبت آن، کدام است؟ - 2

تعداد جواب هاي حقیقی معادله ي   کدام است؟ - 3

صفر

، به ازاي یک مقدار  مجموع دو ریشه ي حقیقی معادله  است. ریشه ي بزرگ تر کدام است؟ در معادله ي درجه ي دوم  - 4

، معکوس یکدیگرند. مجموع این دو ریشه، کدام است؟ ، ریشه هاي معادله ي  به ازاي یک مقدار  - 5

معادله ي درجه ي دوم  به ازاي یک مقدار  ریشه ي مضاعف دارد. مقدار ریشه ي مضاعف کدام است؟ - 6

جواب هاي کدام معادله به صورت  است؟ - 7

به ازاي کدام مقدار  ، معادلۀ  ، داراي جواب  است؟ - 8

، داراي جواب  است؟ ، معادلۀ  به ازاي کدام مقدار  - 9

نقطۀ  در کدام ربع دستگاه مختصات قرار دارد؟ - 10

چهارم سوم دوم اول

طول مستطیلی سه برابر عرض آن است. اگر محیط آن  متر باشد، مساحت این مستطیل چند متر مربع است؟ - 11

      

چند گروه گردشگري قصد دارند به کوه بروند. تعداد گروه دوم نصف تعداد گروه اول، تعداد گروه سوم هم ثلث تعداد گروه دوم است. اگر یک - 12

گروه دیگر هم که تعداد آن ها دو برابر تعداد گروه دوم است به آن ها ملحق شوند، تعداد کل آن ها  نفر خواهد شد. تعداد گروه دوم کدام است؟

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی

آموزشگاه آبادگران
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اگر  ریشه هاي معادله ي درجه ي دوم  باشند، حاصل  کدام است؟ - 13

جواب معادله ي   کدام است؟ - 14

،   ریشه معادله ي زیر می باشد؟ به ازاي کدام مقدار  - 15

معادله ي  داراي: - 16

ریشه ي حقیقی نیست. دو ریشه ي مختلف العلامت است. دو ریشه ي منفی است. دو ریشه ي مثبت است.

اگر از سه برابر عددي  واحد کم شود، حاصل همان عدد می شود. آن عدد کدام است؟ - 17

جواب هاي معادله ي  کدام است؟ - 18

 و  و  و  و 

براي حل معادله ي درجه ي دوم  به روش مربع کامل کردن، وقتی ضریب   یک باشد، به دو طرف معادله، کدام عدد باید - 19
اضافه شود؟

اگر بخواهیم معادله ي   را به روش مربع کامل حل کنیم، چه عددي را باید به طرفین تساوي اضافه کنیم؟ (با فرض این که ضریب  - 20

  یک شود.)
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